

3

Αθλητές κάτω των 10 ετών

I. ΓΕΝΙΚΑ

Η Ι.Τ.Φ. και η Ε.Φ.Ο.Α. προτείνουν τα παιδιά κάτω των 10 ετών να μην προπονούνται ή να αγωνίζονται με κανονική μπάλα σε κανονικό γήπεδο. **Προτείνουν** να χρησιμοποιούν πράσινη μπάλα στο κανονικό γήπεδο, και πορτοκαλί ή κόκκινη στο προσαρμοσμένο μέγεθος γηπέδου.

Οι αγώνες χωρίζονται στα παρακάτω επίπεδα:

A. **ΠΡΑΣΙΝΟ ΕΠΙΠΕΔΟ**: Στους αγώνες θα συμμετέχουν Αγόρια και Κορίτσια γεννηθέντα τα έτη 2015, 2016, 2017

B. **ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΕΠΙΠΕΔΟ**: Στους αγώνες θα συμμετέχουν Αγόρια και Κορίτσια γεννηθέντα τα έτη 2016, 2017, 2018

Γ. **ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΠΙΠΕΔΟ**: Στους αγώνες θα συμμετέχουν Αγόρια και Κορίτσια γεννηθέντα τα έτη 2018, 2019, 2020

Δικαίωμα συμμετοχής σε Εθνικά και Ενωσιακά Πρωταθλήματα έχουν οι αθλητές που είναι κάτοχοι ενεργού Δελτίου Ταυτότητας Αθλητή (ΔΑΤ) ΕΦΟΑ.

Δεν επιτρέπεται η έναρξη αγώνα μετά τις **21:30** (ακόμα και σε ειδικές συνθήκες βροχής ή καύσωνα), εκτός και αν υπάρξει συμφωνία και των **δύο παικτών** κατόπιν συνεννόησης με τον επιδιαιτητή του Πρωταθλήματος.

II. ΕΠΙΠΕΔΟ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Η Ομοσπονδία για το 2025 θα διοργανώσει Ατομικούς αγώνες σε Πράσινο Επίπεδο:

A. Πανελλήνιο Πρωτάθλημα.

B. 2 Open Πρωταθλήματα κάτω των 10 (Βορράς / Νότος).

Τρόπος Διεξαγωγής:

Οι αγώνες γίνονται σε ξεχωριστές κατηγορίες αγόρια / κορίτσια και μόνο με **πράσινη μπάλα**, σε κανονικό γήπεδο.

Τα Πρωταθλήματα είναι ανοικτής συμμετοχής.

Οι αγώνες θα διεξάγονται με αβαντάζ, σε ένα set των 6 games (στο 6-6 ένα tie-break των 7 πόντων).

Οι διοργανωτές, ανάλογα με τη συμμετοχή και τις γηπεδικές εγκαταστάσεις θα μπορούν να επιλέξουν σύστημα αγώνων μεταξύ:

A. Σύστημα ανοικτού Ταμπλό (Knock-out), και consolation που εξασφαλίζουν την διεξαγωγή τουλάχιστον 2 αγώνων για κάθε αθλητή ή

B. Αγώνων με Σύστημα ομίλων (Round Robin) και στη συνέχεια οι δύο πρώτοι κάθε ομίλου παίζουν σε Κυρίως Ταμπλό (Knock-out).

Στους αγώνες knock out, όπου είναι εφικτό, δεν θα κληρώνονται αθλητές του ίδιου συλλόγου να αγωνιστούν μεταξύ τους στον 1^ο γύρο.

Σε περίπτωση που αγώνες γίνονται με το Σύστημα ομίλων θα πρέπει να είναι συνεχόμενοι, με μικρή ξεκούραση μεταξύ των αγώνων για κάθε αθλητή.

Κάθε παίκτης μπορεί να αγωνισθεί μέχρι και σε **3 αγώνες** την ημέρα.

Κληρώσεις-Βαθμολογία: Δεν θα υπάρχει Πανελλαδική ή Ενωσιακή βαθμολογία για την κατηγορία αυτή, άρα η κατάρτιση του ταμπλό αγώνων θα γίνεται με κλήρωση χωρίς να υπάρχουν διακριτές θέσεις (seeds).

III. ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΝΩΣΕΩΝ

Οι Ενώσεις μπορούν να διοργανώσουν για το 2025 αγώνες Πράσινου, Πορτοκαλί και Κόκκινου επιπέδου.

α) Πράσινο επίπεδο

1. Οι ατομικοί αγώνες:

Θα διεξάγονται χωριστά για αγόρια και κορίτσια με τον τρόπο διεξαγωγής που αναφέρεται στη διεξαγωγή των ατομικών αγώνων επιπέδου Ομοσπονδίας.

2. Οι ομαδικοί αγώνες:

Είναι αγώνες Ομάδων με αριθμό παικτών και τρόπο διεξαγωγής που θα ορίζει, χωρίς κάποιο περιορισμό, η κάθε Ένωση σύμφωνα με τις ιδιαιτερότητές της.

Ο τρόπος που προτείνεται από την Ομοσπονδία για Ομαδικούς Αγώνες είναι ο εξής:

Οι συναντήσεις των ομαδικών αγώνων αποτελούνται από δύο αγώνες μονού και έναν αγώνα διπλού και πρέπει να διεξαχθούν και οι τρεις αγώνες.

Η ομάδα αποτελείται από 2 βασικούς και μέχρι 2 αναπληρωματικούς (μπορεί να είναι και μικτές ομάδες με αγόρια-κορίτσια).

Το κάθε Σωματείο έχει το δικαίωμα να συμμετάσχει μέχρι και με 2 ομάδες.

Οι αγώνες του μονού θα παίζονται στο ένα κανονικό σετ των 6 games με tie-break 7 πόντων στο 6-6.

Οι αγώνες του διπλού θα παίζονται στο ένα κανονικό σετ των 6 games χωρίς πλεονέκτημα (No-Ad scoring), με tie-break 7 πόντων στο 6-6.

Οι αγώνες του διπλού θα παίζονται στο κανονικό γήπεδο του μονού.

β) Πορτοκαλί επίπεδο

Υπάρχει η επιλογή να συμμετέχουν σε κοινά ταμπλό αγόρια και κορίτσια (και σε ατομικό εκτός από ομαδικό) και θα γίνονται, **υποχρεωτικά και μόνο**, σε «πορτοκαλί» γήπεδο, με «πορτοκαλί» μπάλες. Ο τρόπος διεξαγωγής των αγώνων είναι κοινός με το πράσινο επίπεδο αγώνων ενώσεων.

γ) Κόκκινο επίπεδο

Υπάρχει η επιλογή να συμμετέχουν σε κοινά ταμπλό αγόρια και κορίτσια (και σε ατομικό εκτός από ομαδικό) και θα γίνονται, **υποχρεωτικά και μόνο**, σε «κόκκινο» γήπεδο, με «κόκκινες» μπάλες. Ο τρόπος διεξαγωγής των αγώνων είναι κοινός με το πράσινο επίπεδο αγώνων ενώσεων.